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Předmět úpravy 

Změny spočívají v rámci přidání části 8.5. Nepřímé náklady.  

Zdůvodnění 

Vzhledem k tomu, že v Obecných pravidlech nebylo dosud specifikováno potencionální využití 

nepřímých nákladů u vybraných výzev, dochází k jejich specifikaci v rámci podkapitoly 8.5. 

Nepřímé náklady. 

Hlavní změny aktualizovaných či nově doplňovaných 

kapitol  

Hlavní změny spočívají v přidání podkapitoly 8.5. Nepřímé náklady, a sice v následujícím 

znění: 

8.5. Nepřímé náklady 
 

U určitých typů vyhlašovaných výzev může být ze strany VK přistoupeno k využití nepřímých 

nákladů. Způsob stanovení nepřímých nákladů vždy stanovuje konkrétní výzva, a to formou 

Specifických pravidel. Výše nepřímých nákladů může být stanovena následujícími způsoby: 

1) jako procentní podíl z celkových způsobilých přímých nákladů projektu; 
 

2) jako procentní podíl z přímých způsobilých osobních nákladů projektů. 
 

 

Pro účely stanovení procentního podílu lze přímé náklady chápat jako všechny vymezené 

v kapitolách 8.2.1. – 8.2.8. Obecných pravidel, pokud není ve Specifických pravidlech dané 

výzvy stanoveno jinak. Do přímých způsobilých nákladů naopak nepatří položky, které jsou 

Specifickými pravidly konkrétní výzvy definovány jako nepřímé náklady. 

Pro projekty s nepřímými náklady jsou platná stejná pravidla způsobilosti vymezená v kapitole 

8.1. Pravidla způsobilosti Obecných pravidel.  

V rámci projektu se u ZoR, která je předložena spolu s ŽoP, způsobilé nepřímé náklady 

vykazují v jednotkách procent vzhledem k celkovým způsobilým vynaloženým přímým 

nákladům, případně k vynaloženým způsobilým osobním nákladům, a to dle způsobu 

stanovení jejich výše dle Specifických pravidel.  

U nepřímých nákladů nedochází k posuzování jejich způsobilosti a vždy se má za to, že 

vznikly, a to ve výši odvozeného podílu stanoveného Specifickými pravidly. Příjemce je tak 
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není povinen dokládat daňovými, účetními nebo jinými doklady a zároveň není povinen 

dokládat ani doklad prokazující úhradu těchto nákladů.  

V případě snížení částky přímých nákladů (ve vztahu k plánovanému rozpočtu nebo 

v návaznosti na finanční opravu v důsledku identifikace nezpůsobilých výdajů) dojde 

k adekvátnímu snížení částky nepřímých nákladů tak, aby bylo zachováno dané procento 

stanovené v právním aktu o poskytnutí podpory. 

Datum účinnosti 

Závazný pokyn je platný dnem vydání. Platnost je uvedena na úvodní straně Závazného 

pokynu a v zápatí textu. 

Závěrečná ustanovení 

Ministerstvo zdravotnictví jakožto tzv. vlastník komponenty 6.1 a 6.2 promítne změny uvedené 

v tomto závazném pokynu do Obecných pravidel pro žadatele a příjemce při jejich nejbližší 

revizi. 

Přílohy 

Nejsou. 


